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Åbne punkter fra sidste møde (se referat fra sidste møde) 
 

A) Status på Søen i Byparken – besøg af biolog fra Middelfart Kommune? 
a. Intet nyt. Tages op igen til foråret 

 
B) Status på ”Borgerklage” over området bag hallen 

a. Intet nyt. Christina har bolden 
 

C) Status på skilte i Erhvervsparken / Industrikvarteret 
a. Der har været afholdt mød, hvor Sidsel deltog. Desværre udeblev den nye 

erhvervschef, hvilket Sidsel var ret utilfreds med. Der vil blive arrangeret et nyt 
møde 

 
D) Status på opslag vedr. rågeplage 

a. Christina har haft møde med – og bolden er givet videre til ‐ borger (Jens 
Lysholt Rasmussen) som herefter er Ejbys kontaktperson vedr. 
rågebekæmpelse 

 
 
 

Sidsel 
 
 

Christina 
 
 

Sidsel 
 
 
 
 

Christina 
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Nyt fra formanden 

 Sidsel har haft en henvendelse fra journalist fra Fyens Stiftstidende, som ville høre om 
det er korrekt, at vi i Ejby ikke bliver hørt vedr. trafikproblemer i Ejby. Sidsel mener 
ikke at der er noget problem, da vi netop er i dialog med kommunen om specifikke 
trafikale ”sorte pletter” 
 

 BestofOnline har – nok i misforstået godhed – lavet opslag, hvor der reklameres for 
udsalg i en bestemt forretning. Sidsel har talt med BestofOnline om dette og påpeget, 
at vi ikke reklamerer for enkeltbutikker. Men det må gerne komme med i kalenderen 
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Juleaktivitet 2022 i Ejby Handel 
 

 Sidsel har været i dialog med brobygning Middelfart om den julekalender, som pt. 
kører en julekalender‐konkurrence på vores FB‐side 
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Referat af dialogmødet d. 28/11‐2022 i Indslev 
 
Christina og Morten gav kort referat af dialogmødet. Referat er sendt ud pr. mail af Sabine 
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Solcelleanlæg i Mosen: 
‐ Fælles referat fra borgermødet d. 6. december 
‐ Vi skal tage stilling til, om Lokaludvalget vil lave indsende forslag og ideer. Det skal 

indsendes senest d. 3. januar  
 

Sidsel 

  

REFERAT – BESTYRELSESMØDE  
Tidspunkt: torsdag den 08.12.2022 kl. 17:30  
Sted: Hos Christina, Stjernevænget 12 

 
 



Sidsel tager kontakt til Katrine fra Gelsted Lokaludvalg 
 
Vi har tænkt os at lave et opslag på ejby.dk og FB, hvor vi opfordrer folk til at komme med 
forslag og ideer – både direkte til kommunen via link, og via mail til lokaludvalget, hvor vi så 
samler sammen på folks holdninger og laver et samlet overblik over ideer og forslag 
 
Se bilag 
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Referat af ”byvandring” d. 9. november med Regitze Tilma, Uffe Høybye m.fl. fra Middelfart 
Kommune.  
 
Sagen om at Carepoint / SC Smørrebrød kan få lov til indkørsel fra Nørregade til grunden ved 
siden af OK tanken er død. Det kan simpelthen ikke lade sig gøre. Og i mellemtiden er SC 
Smørrebrød flyttet til Brugsen 
 
Vedr. sti fra Kirkebyvænget fra skolen: Kommunen vil gerne være med til at betale for 
etablering af midlertidig sti fra Kirkebyvænget til skolen. Men det kræver at vi selv tager fat i 
beboere og lodsejere og får undersøgt, hvad der kan lade gøre. Morten, Steffen og Niels 
Christian tager bolden. 
 
Vedr. hastighed på Nørregade: Der kan ikke etableres flere bump, da der er rigtig mange 
udkørsler. Der er lavet en mængde hastighedsundersøgelser. Der bliver ikke kørt specielt 
meget for stærkt, og den sidste lille del, som kører for stærkt er ”umulige at nå” uanset hvor 
mange chikaner man udsætter dem for 
 
Udkørslen fra Halvej til Nørregade er der ikke meget at gøre ved. Der er etableret venstresving 
forbudt om morgenen, men Sidsel påpegede, at det ikke virker / ikke bliver overholdt. 
 
Indkørslen /brandvejen til skolen 
 
Banebroen blev også set til. De ser problemet, men der er ikke meget at gøre 
 
Stillads ved bygningen ved siden af den gamle boghandel skal fjernes – det er  
 
Anlægsvej – der er meget trafik, og der bliver kørt stærkt. Men bumpene er korrekt placeret 
 
Lys i tunnelen under jernbanen skal justeres 
 
Ramper / baner på trappetrin – Uffe indleder dialog med Banedanmark 
 

Morten, 
Steffen og 

Niels 
Christian 
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Status på etablering af kogræsserlaug 
 
Opstartsmøde er afholdt og der er nedsat udvalg til at lave vedtægter + at undersøge, hvor 
kvæget kan komme fra. Kogræsserlauget sorterer dermed ikke længere under Lokaludvalget 

Sidsel 
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Dato og sted for næste møde: 
 
Onsdag d. 25. januar kl 19 hos Sidsel. Her skal vi have sat dato for generalforsamling 

Alle 



 
 

9 

Eventuelt 
 
Sidsel har lavet tekst til opslag til FB vedr. forslag til energibesparelser, som kan sendes til 
kommunen. Bliver lagt op snarest. 

 

   


